

## 正誤表

「Clinical Engineering 2012年11月号」(Vol.23, No.11)におきまして、図に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

頁数・図番号	誤	正
p.1054 表1 上から5段目 「押すことの禁止」の図記号		
p.1054 表1上から6段目 「腰掛けの禁止」の図記号		
p.1054 表1上から5段目 「足を掛けることの禁止」の図記号		